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Ata da quarta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezenove de março de 2018. Aos 

dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 

da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 

Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da segunda sessão 

ordinária do exercício, realizada no dia cinco de março de 2018, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício Circular GP nº 010/2018 datado de 

01 de fevereiro de 2018, do Senhor Renato Martins Costa, Presidente do Tribunal de Constas do 

Estado de São Paulo, comunicando que o mesmo assumi o cargo de Presidente, sendo eleito 

pelo prazo de um ano, nos termos do art. 10 de Lei Complementar Estadual nº 709, de 14 de 

janeiro de 1993; Ofício número 21/2018 datado de 05 de março de 2018, da Gestora do 

Departamento Municipal de Saúde de Parapuã/SP, Senhora Regiane Simone Gimenes 

Fregoneze, em resposta ao Requerimento nº 07/2018 de autoria do Vereador Paulo Roberto 

Martins; Ofício do Gerente de Articulação Regional da Telefônica datado de 09 de março de 

2018, Senhor Luiz Eduardo Daruiz Correa, em resposta a Indicação nº 114/2017 de autoria do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas; Oficio nº 47/2018 – GDUR – 18 do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo, de 09/03/2018 encaminhado Processo original TC-2403/026/15, 

anexos e respectivo parecer emitidos pelo Tribunal relativo as contas do exercício de 2015 do 

Executivo Municipal; Indicação nº 36, de 15/03/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Maranhão, entre a Rua 

São Salvador e Avenida Pernambuco; Indicação nº 37, de 15/03/2018, do Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Fortaleza, 

entre as Ruas Rio Grande do Norte e Piauí; Indicação nº 38, de 15/03/2018, do Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

para a notificação dos proprietários dos terrenos localizados nos residenciais São Francisco, 

Santo Antônio e São Vicente, para que os mesmos não deixam seus lotes e imóveis 

abandonados, visando com a medida a adequada manutenção dos mesmos; Indicação nº 39, de 

15/03/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 

seja feita a manutenção do forro da Rodoviária Municipal; Indicação nº 40, de 15/03/2018, dos 

Vereadores Paulo Roberto Martins e Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
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ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade 

para que seja visto a possibilidade de instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas 

existentes no Velório Municipal; Indicação nº 41, de 15/03/2018, do Vereador Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

setor competente da municipalidade, para que seja feita uma verificação no trecho da Avenida 

São Paulo com a Rua Porto Alegre, objetivando saber se há infiltrações de água no local, se caso 

positivo, colocar mais terra em volta da erosão; Indicação nº 42, de 15/03/2018, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo 

na Rua Fortaleza, mais precisamente na altura do nº 221; Indicação nº 43, de 15/03/2018, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita 

a manutenção dos Parques Infantis da cidade, como a troca da areia, conserto de brinquedos, 

instalação de banheiros, bebedouro e manutenção da iluminação; Indicação nº 44, de 

15/03/2018, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja dado todo apoio nos 

eventos culturais do município, em especial nos eventos relacionados a músicas, como exemplo 

o evento das “batalhas de rimas”; Indicação nº 45, de 15/03/2018, do Vereador Lee Jefferson R. 

B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito uma recuperação na 

malha asfáltica com “recapeamento”, da Rua Espirito Santo, no trecho compreendido entre as 

Ruas Florianópolis e Porto Alegre; Indicação nº 46, de 15/03/2018, do Vereador Lee Jefferson 

R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito os reparos adequados na 

pavimentação asfáltica do trecho da Avenida Rio de Janeiro, onde há grandes saliências, bem 

como inúmeros buracos, possivelmente provocados pelas chuvas, colocando em risco os 

pedestres e veículos que por ali trafegam; Requerimento número 14, de 13/03/2018, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 

para esta Casa de Leis, informações referente o calçamento da Avenida São Paulo; 

Requerimento número 15, de 15/03/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 

ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre os motivos da edição do Decreto 

Municipal nº 3.954, de 12/03/2018, dispensando do controle de jornada os funcionários 

ocupantes de cargos em comissão no âmbito da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que se 

possa avaliar quais os benefícios e ou prejuízos que a medida poderá trazer à população 

beneficiária dos serviços públicos; Ofício número 022/2018 de 06 de março de 2018, do 

Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de fevereiro de 

2018; Ofício nº 40/2018 - GP, de 06 de março de 2018, do Executivo Municipal, encaminhando 

Relatório de Procedimento do Cirurgião Dentista Leandro Augusto Martins Ruotolo; Diversos 

ofícios especiais Parapuã/SP de 15 de março de 2018 do Executivo Municipal, em resposta 

Indicações nº (s) 031 a 035/2018; Ofício número 46/2018 – GP, de 15 de março de 2018, do 

Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta Casa de Leis o Projeto de Lei 

Municipal nº 10/2018; Ofício número 48/2018 – GP, de 16 de março de 2018, do Executivo 

Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de Lei 

Municipal nº 11/2018; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 10, de 15 de março de 2018, 

que “Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo Municipal celebrar convênio e 
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aditamentos com a união, através do Juízo de Direto da 163º Zona Eleitoral da Comarca de 

Osvaldo Cruz, Estado de São Paulo, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 11, de 16 de março de 2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal adquirir 

veículos para atender setores da municipalidade, e dá outras providências”; Requerimento nº 

08/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 11, de 16 de março 

de 2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal adquirir veículos para atender setores da 

municipalidade, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 

restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 

fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que se absteve 

do uso da palavra; Segundo orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham 

a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo para explicar suas proposituras 

que vêm de encontro com os interesses da população, como redutores de velocidade em 

determinados pontos da cidade para garantir a segurança dos pedestres, também reforma e 

melhorias no Terminal Rodoviário Prefeito Antenor Alves, entre outras indicações de 

importância, na sequência, encerrou agradecendo a atenção; Terceiro orador inscrito, o Vereador 

Manoel Duarte de Souza, que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário 

e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, depois, agradeceu a 

todos que estão assistindo, agradeceu a Deus e sua família pelo apoio, em seguida, agradeceu 

toda a população por acreditarem no trabalho da administração pública, que está sendo muito 

elogiada, se diz feliz por estar vereador e que cerca de 90% da população está gostando do 

trabalho da atual administração, após, agradeceu as pessoas que compareceram na quermesse 

realizada dia 10/03 em prol da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, disse que 

ama Parapuã, e que na próxima sessão trará boas notícias, se despediu e encerrou; Quarto orador 

da noite, o Vereador, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de 

Oliveira Leite, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas 

que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre o Decreto 

Municipal 3954/18 do qual não poderia deixar de comentar, que dispensa a jornada de horários 

dos cargos em comissão, apesar de não ser ilegal se torna um pouco imoral, em relação aos 

outros funcionários desmotivados, e agora indignados com esse decreto, pois isso é uma 

injustiça, deveria haver um controle, como livro ponto por exemplo, não precisa ser nada 

rigoroso, mas um controle tem que ter, os funcionários efetivos estão indignados, deixou um 

pedido para que o chefe do executivo repense esse decreto, pois pode se tornar uma situação 

insustentável com os funcionários no futuro, se fosse ele em um cargo de comissão não teria 

coragem de ficar sem um controle de horários, fez até uma indicação que apresentou sobre esse 

assunto, em seguida, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de 

encontro com os interesses da população, como para resolver problemas com a chuva na 

Avenida Rio de Janeiro, após citou sobre problemas na Avenida São Paulo também, que 

precisam ser tomadas medidas urgentes, agradeceu e se despediu;  Quinto inscrito da noite, o 

Vereador, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos colegas Vereadores, 

população presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 

parabenizou a funcionária desta casa, a Adriana, que ganhou seu primeiro filho, parabenizou ela 

e o esposo e agradeceu pelos serviços prestados nessa casa de leis, em seguida, explicou que na 

ultima sessão parabenizou os funcionários do almoxarifado municipal por obras sendo feitas no 

município, e que houve uma nova chuva e danificou alguns pontos do município, mas que estão 
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solucionando novamente esses problemas, agradeceu novamente o empenho dos funcionários, 

Prefeito e Vice-Prefeito, em seguida, comentou que quando os nobres pares quando vão 

comentar sobre os problemas do município, devem fazer suas criticas sempre de maneira 

educada e com tolerância em relação a prazos, pois todos querem o melhor e que as obras 

aconteçam, mas nada é da noite para o dia e tem coisas antigas que levam tempo para resolver, 

explicou também sobre o problema na Avenida Rio de Janeiro, que é uma situação 

desagradável, precisa ser resolvida, disse que hoje o prefeito está em São Paulo assinando mais 

um convênio para aquisição de uma ambulância, conseguida através dos Vereadores Roberto 

Carlos Pereira e Edson Rodrigues em conjunto com o Deputado Estadual Reinaldo Alguz, e 

espera mais veículos para área da saúde e atender os munícipes, explicou que se cada um fizer 

sua parte da para ajudar mais o município, após, explicou sobre tramites de um ofício 40/2018 

da Prefeitura Municipal de Parapuã que chegou para essa Casa de Leis, foi dado ciência aos 

Vereadores e lido na presente sessão, documento esse que foi respeitado todos seus tramites 

legais, explicou também sobre verbas federais conseguidas para o município, como aquisição de 

Micro-ônibus através do Deputado Federal Evandro Gussi; Sexto orador inscrito da noite, o 

Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explanou 

sobre a indicação de numero 40/2018 que fez junto com o Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, tratando-se de uma possibilidade de instalação de aparelhos de ar condicionado 

e exaustores no Velório Municipal, trata-se de um pedido da população que sofre com as altas 

temperaturas de nossa região, pediu para o chefe do executivo ver com bons olhos a indicação, 

pois quando é a oposição que faz, vem sempre uma resposta padrão, e praticamente não atende 

nada de suas indicações, após, usou de seu tempo para explicar sobre documento que foi 

enviado para essa Casa de Leis, de autoria do Dentista que atende pelo programa Sorria São 

Paulo, explicou que ele não é funcionário da Prefeitura Municipal de Parapuã e sim um 

contratado temporário, que também não está prestando serviço à população, pois está de 

atestado médico, e o setor de Recursos Humanos não tem conhecimento, já que quando alguém 

está afastado tem que ser substituído para não faltar os serviços para população, sobre o 

documento, declarou que se o chefe do executivo acha que está expondo ele, é o que o Vereador 

quer, pois a população está vendo quem trabalha por ela, o documento poderia ter sido analisado 

e mandado de volta, mas simplesmente foi lido para o expor, ao qual fica feliz pois gosta de ser 

exposto e ser comentado, já que o chefe do executivo não entende a natureza do programa Sorria 

São Paulo, e pelo visto não entende de muita coisa, é para atender a população que não pode 

comparecer nos PSFs em horários de atendimento, e quando foi chamado pelo paciente para ver 

o que estava acontecendo no momento, o paciente veio com dor e não poderia ser atendido, e 

não foi feito nenhuma ficha de atendimento para esse paciente, o que o dentista responsável fez 

foi só mandar um relatório dizendo que ama a profissão e fez um juramento e que acha na 

anamnésia dele sem bem tocar no paciente, tem que ser olhado melhor, deveria pelo menos ter 

analisado para agendar para outro dia, cobrou mais empenho da Secretária da Saúde, pois isso 

não pode acontecer no município, e disse que se a empresa contratada não está prestando serviço 

o setor de licitação não deveria pagar a mesma, e ele está de olho, comentou que o Dentista 

ainda fez um Boletim de Ocorrência alegando que ele saiu do local exaltado, o paciente estava 

com dor e queria ser atendido, no qual teve que levar o paciente para o plantão da Irmandade da 

Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, para ser medicado, comentou que ligou para a 

Secretária da Saúde a qual não pode fazer nada sobre o assunto, e se o Prefeito quis expor ele, 
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deve tomar vergonha na cara e trabalhar mais pelo município, atendendo a população carente e 

contratando bons profissionais, e pediatra para atender as crianças do município, agora manda 

Decreto para isentar funcionários em cargos de comissão da carga horária, se o Prefeito não 

aguenta o cargo, pedi para sair igual outros prefeitos da região fizeram, e parar de fazer 

lambanças na administração pública, que o Prefeito está desorientado e com o grupo 

desorientado, uma administração que para ele está como um lixo, a cidade está abandonada, 

agradeceu e se despediu (Vereador Roberto Carlos Pereira explicou que como presidente, 

respeita todos os Vereadores e funcionários dessa Casa de Leis, e explicou também sobre o 

cronograma e tramitação do Ofício 40/2018 da Prefeitura Municipal de Parapuã do qual o 

Vereador Paulo Roberto Martins explicou em sua fala); Sétimo orador inscrito da noite, o 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e população que acompanha através do sistema de câmeras, após, usou de 

seu tempo para explanar sobre suas indicações, que vêm de encontro com os interesses da 

população, como obstáculo na Rua Fortaleza na altura do Número 221, e reforma dos parques 

públicos, em seguida, parabenizou o Vereador Paulo Roberto Martins que o antecedeu na ordem 

da palavra do expediente da sessão, explicou que tem Vereador que recebe seu salário, vem duas 

vezes no mês na Câmara Municipal e fala amém, fala bem do Prefeito, isso é legal, isso também 

é ser Vereador, não tem nada de ilegal, é fácil assim, não tem problema nenhum, não tem 

divergência, não sofre perseguição, agora tem o Vereador que segue outra linha, que vai ao 

fronte de batalha, que não fica na encolha, que não fica igual um marionete, sendo manipulado 

dizendo “prefeito eu te amo”, que tem o Vereador que parte para briga, que vai para cima, e esse 

Vereador a todo custo tentam desclassificar, sendo na vida pessoal, na política ou até mesmo na 

justiça, os moradores procuram os Vereadores e alguns não ficam mudando o número de 

telefone, não deixam o celular em modo avião, ficam 24 horas no ar, quando acionado, ligam 

que tem um Senhor cego de 52 anos vivendo em um cômodo coberto de brasilit, quando ele, 

após procurar os órgãos disponíveis do município, toma providências junto a promotoria, que 

acataram a denuncia e agora a Prefeitura está construindo um local para esse senhor, e o que ele 

no papel de Vereador ganhou em troca, mais um Boletim de Ocorrência, dizendo que a 

Assistente Social Rosilene Romero, a Rose, conhecida Rose, simpatia de pessoa do Fundo 

Social de Solidariedade do Município de Parapuã, que é colete a prova de balas de todas as 

Primeiras Damas que por ali passam, que a Primeira Dama atual, está blindada, fica na sala dela 

e não atende a população, que no dia da vitória da eleição passou pela população dizendo que 

todos seriam atendidos e teriam de tudo em sua administração, e hoje tudo o que tem é a Rose 

falando não, voltando ao caso do Senhor Geraldo, a Rose foi na delegacia e tomou o tempo da 

policia fazendo um Boletim de Ocorrência contra ele, tão desnecessário que o delegado Eduardo 

Augusto Saran, arquivou na hora tal ocorrência, quem fez todo o depoimento foi a Dona Rose, 

seu Geraldo que era a vítima até então, não se manifestou, e a Dona Roselene acusa ele e o 

Wellington Pneu de terem invadido a casa do Senhor Geraldo, portanto veja se alguém em seu 

juízo perfeito vai invadir um pequeno barraco onde vive um sujeito cego e em péssimas 

condições de higiene, eles foram convidados a visitar a residência para ajudar nesse caso, e 

pasmem vocês, essa alma sebosa da Rose, afirma que acompanha o Senhor Geraldo, que tem 

problemas visuais e precisa de auxilio, ou seja, ela negligenciou e o deixou ao acaso da mera 

sorte, agora com o Boletim que foi feito ele vai acionar um advogado competente e cobrar o que 

lhe é de direito, pois algumas pessoas tem que aprender a respeitar Vereador, pois tem políticos 

sérios como ele que fazem seu trabalho correto, e alertou todos os setores da municipalidade, 



6 

 

que Vereador é pra isso, é para fiscalizar e não ficar bajulando Prefeito, agradeceu e se 

despediu; Oitavo Vereador inscrito da noite, Edson Rodrigues, iniciou suas palavras desejando 

boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através 

do sistema de câmeras, em seguida, explanou que a função de cada Vereador é ajudar, fiscalizar 

sim, e também dar a sua parcela junto aos Deputados que vêm buscar votos em nossa cidade, e 

graças ao trabalho do Presidente da Casa, Roberto Carlos Pereira, do Vereador Teruel e de mais 

alguns Vereadores, logo mais será votado uma emenda para ajudar muito o nosso município, às 

vezes se fala de oposição e situação, mas tudo depende de momento e sempre tem que trabalhar 

em prol da população, reconhecer o que está sendo feito e o que será concretizado, pois parece 

que para alguns quanto pior as coisas vão, está melhor, temos todos que trabalhar pelo bem da 

nossa cidade, e é isso que eles querem fazer (Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

pediu aparte e alertou que o nove vereadores escolhidos para representar a população e na 

democracia, no resultado das urnas ele tem que ser concretizado, e o que ele percebe é que a 

nível de Brasil, a oposição quando o resultado não é favorável é criado um ambiente que não é a 

política de unir em prol o município, estado e país, a critica ajuda, mas de maneira correta e com 

muito cuidado, todo mundo merece ter respeito e ser respeitado), continuou suas palavras 

dizendo que a Prefeitura é igual a casa da gente,  gastamos o que planejamos, sem defesa ao 

Prefeito, mas é da vontade dele asfaltar todas as ruas da cidade, já que ele mora aqui e quer fazer 

o melhor para sua cidade, mas muitas vezes a condição não é dessa maneira, já que o estado 

cortou muito a ajuda que dava e agora o município tem q viver com recurso próprio, mas está 

melhorando com novas empresas vindo para a cidade, ele torce e ora para que a situação 

melhore, agradeceu e se despediu. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 

encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos; Requerimento nº 08/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 11, de 16 de março de 2018, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal adquirir veículos para atender setores da municipalidade, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 11, de 16 de março de 

2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal adquirir veículos para atender setores da 

municipalidade, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 

14, de 13/03/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações referente o calçamento da Avenida 

São Paulo, aprovado por unanimidade; Requerimento número 15, de 15/03/2018, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações 

sobre os motivos da edição do Decreto Municipal nº 3.954, de 12/03/2018, dispensando do 

controle de jornada os funcionários ocupantes de cargos em comissão no âmbito da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, para que se possa avaliar quais os benefícios e ou prejuízos que a medida 

poderá trazer à população beneficiária dos serviços públicos, aprovado por unanimidade; Projeto 

de Lei nº 08/2018, de 20 de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 

permissão de uso da sala n. 12 do Ginásio Municipal de Esportes “Gerson Luiz Milanese” à 

Academia Brancas & Pretas de Jogos de Damas, Xadrex, Jogos Pedagógicos e Esportes, CNPJ 

nº 05.308.096-0001-73, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 

09/2018, de 02 de março de 2018 do Executivo Municipal, que “Altera em parte a Lei 

Municipal nº 2.454, de 19 de janeiro de 2009, que reestruturou o quadro de pessoal da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, e dá outras providências”. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 

convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de abril de 
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2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário 

da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 

Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezenove dias do mês de março de 

2018. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


